

《黄帝史诗》今日再登央视

本报讯(记者 左丽慧)自大型原创动画连续剧《黄帝史诗》2015年9月在央视少儿频道动画剧场首播以来,全国各地观众反响强烈,收获了同档期较高收视率。记者昨日获悉,央视少儿频道将于今日开始在动画剧场栏目连续重播这一优秀国产动画片,具体时间为下午4:00-4:30,每天一集(节假日除外)。

据悉,《黄帝史诗》是一部填补中华文明始祖动画形象、动画故事空白的精品力作,由河南多元文化传媒有限公司与北京辉煌动画公司历时5年精心策划、共同制作,全剧共分三部:《六合合》《炎黄合》《天下合》,总78集,片长近1800分钟,是一部面向海内外讲述中国故事、弘扬黄帝文化、增强中华民族凝聚力的鸿篇巨制。该剧围绕黄帝的一生,以原始部落从分歧、纷争走向统一与融合为主线,生动演绎轩辕黄帝神奇出世、拜师学艺、历险寻宝、融合六部、炎黄结盟、最终一统天下,形成中华民族最早的政治文化共同体。深刻诠释了黄帝文化“刚健有为,厚德载物,包容精进,肇始中华”的核心价值。

作为郑州市“五个工程”以及“郑州市动漫精品工程”,《黄帝史诗》题材重大、立意高远、填补空白,一直受到各级主管部门高度重视与支持。2014年12月,《黄帝史诗》被河南省委宣传部评为“中原人文精神精品工程”;2015年10月,入选文化部“2015年弘扬社会主义核心价值观动漫扶持计划”;2015年12月,在国家新闻出版广电总局向全国推荐的15部优秀国产电视动画片中,《黄帝史诗》名列第7。

在《关于推荐2015年第三季度优秀国产电视动画片的通知》中,国家新闻出版广电总局要求全国各级电视台台特别上星综合频道、动画少儿上星频道、地面少儿频道对于推荐“国优”动画予以优先安排播出。

另悉,该剧第一部《六合合》的6本系列漫画书已于近日设计完成,即将由江西美术出版社出版,样书和相关视频将在2016年1月北京图书订货会亮相;该剧将在全国各大视频网站上线,音像制品项目和手绘漫画项目正在全力推进中。2016年,该剧还会在全国富有影响力的几家一线电视卡通频道陆续安排播出。

百名艺术家走进港区采风

获奖雕塑有望成为港区新地标

本报讯(记者 左丽慧)日前,郑州市美术家协会组织100名实力派美术家走进郑州航空港实验区创作采风活动,艺术家零距离感受港区气势恢宏的建设场景。丁昆、李运江、钟海涛、李国昌、白金尧等相关文艺人士和左国顺、王清健等30名国画家、30名油画家、30名雕塑家、10名版画家共同参加了本次活动。

百名艺术家先后来到郑州航空港区GTC、机场T1、T2航站楼、平湖广场、谷庄安置区、中部电商产业园等10个地方采风,以独特的艺术视角展现港区建设者的风采,以多种形式的艺术语言讴歌港区人民的时代精神,展现产业园区兴旺发达的精彩画面。

通过这次深入港区的主题实践活动,郑州市国画、油画、版画、雕塑艺术家们生活和艺术的积累一定会更加深厚,与人民群众的思想感情更贴近,一定能创作出一批反映港区繁荣发展的精品力作,为助推港区的发展、丰富港区人民群众的精神生活作出更大贡献。

本次活动将在1月底对创作作品进行投票、评选,优秀作品有望于2至4月,在新落成的T2航站楼或其他位置进行集中展示,供来往旅客品鉴。其中,对于获奖的雕塑作品,主办方还将与港区规划部门进行商议、选址,这些作品或将走上街头,成为港区的新地标。

篆刻跨年展 魅力夕阳情

本报讯(记者 左丽慧)为丰富老干部的业余文化生活,引导鼓励广大离退休干部余热生辉,争做实现中国梦的实践者和拥护者,市政府办公厅离退休党支部、市群众艺术馆联合举办的“篆刻中国情,笔墨夕阳情”——冯万福篆刻作品展日前在市群艺馆展厅开幕。近百名业界人士、篆刻爱好者共同参观了展览。

篆刻是中华民族一门古老而又高雅、内涵十分丰富的传统艺术,冯万福自退休后开始钻研篆刻艺术,他将篆刻作为工作的一种延续,是回忆的定格,也是退休生活的汇报。在篆刻艺术道路上他孜孜不倦,充分利用中原文化特色,选用本地的廉价资源,刻木疙瘩、泥疙瘩,变俗为雅。他的作品既有秦汉玺印篆刻元素的历史传承,又有明清小篆要素的体现,同时融入了现代文字、烙画边款等艺术。一幅一个故事,一幅一段经历,一幅一个发现,用力刻写自己的自传,真可谓别开生面。

此次展出的48件作品均为冯万福近年来的精品力作,他用朴实真切的艺术语言、浓墨重彩的艺术作品描绘了祖国的大好河山和家乡的巨大变化。其中,《夕阳三部曲》《中国梦》《南北水调 梦想成真》《感知惠济 情系邙山》等作品,热情讴歌了祖国近年来取得的巨大成就,充分展示了全市广大离退休老干部为实现中国梦而余热生辉的革命本色,体现了老同志们较高的书画艺术水平和崭新的精神风貌。



河南工程学院举行畅想剧社十周年庆典之话剧专场《李雷和韩梅梅》,近日在该校上演。该剧诠释80后的生活现状,唯美的场景、演员的投入表演、生动幽默的台词,让观众们沉浸在美妙的话剧世界。

本报记者 秦华摄

时尚服装秀绿城上演

本报讯(记者 秦华)哈尼时尚及暖冬公益活动盛典近日在我市举行。盛典上,模特穿着哈尼的定制服饰尽情演绎着时尚,通过男人装、高端礼服、传统服饰等4场不同风格的服装秀,让现场所有人感受到了河南的时尚气息。

据介绍,哈尼秉承着以提升河南人的整体时尚指数为发展宗旨,通过形象管理、服装私人定制等来对个人和企业做整体形象包装,两年来提供礼服免费穿着3万多人次。

另悉,热心公益的哈尼从2015年11月6日发起暖冬行动,目前已向环卫工人捐赠棉衣2450件。

多部新片定档大年初一

《过年好》定位老少咸宜

本报记者 左丽慧

刚刚过去的元旦小长假中,不少市民选择去电影院“过把瘾”,“观众争夺战”在银幕内外硝烟弥漫。记者了解到,目前已有周星驰版《美人鱼》、周润发主演《澳门风云3》以及高群书导演、赵本山主演的《过年好》等多部电影定档2016年大年初一上映,这些电影不乏动作、奇幻、武侠等类型,而作为“合家欢”影片,《过年好》无疑是其中老少咸宜、适合全家“集体出动”观看的影片。

日前,电影《过年好》在京举办定档发布会,导演高群书携主演赵本山、闫妮、热

依扎、潘斌龙、于和伟、连奕名、梁静、齐溪、黄小蕾等悉数亮相,并正式宣布将于大年初一爆笑上映,与观众约定“初一见”。活动现场,电影《过年好》首次曝光了影片的定档海报和“百星报喜”版预告。

“百星报喜”版先导预告片中,赵本山、闫妮、热依扎、潘斌龙、于和伟、连奕名、梁静、齐溪、黄小蕾、张译、东北F4等大咖粉墨亮相,各使搞笑绝活。但片方透露,这还只是该片明星的“冰山一角”,还有众多明星等着观众去影院一一认领。作为一部全明星阵容的

春节档电影,《过年好》以接地气的方式表现国人的喜乐生活,从里到外洋溢着浓浓的节日氛围,这些因素使该片成为迎合市场趋向的“爆款”电影。

影片中,赵本山、闫妮、热依扎饰演一家三代。西北“冻掌柜”和东北“刘老根”在片中是一对冤家父女,两代人的隔阂、各种观念的碰撞,使得赵本山和闫妮的对手戏充满了喜剧感。

据了解,无论是周星驰执导的科幻爱情喜剧片《美人鱼》,还是汇集了周润发、刘

德华、李宇春、张学友等明星的《澳门风云3》,抑或是李安拿下奥斯卡的《卧虎藏龙》续集《卧虎藏龙2:青冥宝剑》……这些影片可谓各有千秋,分别对应了不同的观众群,但《过年好》作为贺岁喜剧电影,可谓老少皆宜。

“过大年的,图的就是一团圆、高兴,有适合全家一起看的电影最好!”市民王先生认为,如果有“合家欢”电影,肯定是家庭观影首选。“大年初一,百星报喜”,大年初一,《过年好》与您不见不散。

五千余人元旦同登鸡公山

本报讯(记者 陈凯)新年登高是我国一项传统习俗,寓意新的一年事业发展步步高。2016年1月1日上午,“中国体育彩票”2016年全国新年登高健身大会(河南主会场)暨信阳新年登鸡公山健身大会,在信阳市鸡公山景区隆重举行。来自新疆、黑龙江、安徽、湖北及省内18个地市的5000余名登山群众、彩民代表以及健身爱好者参加了本次活动,参与人数全国排名第一。新年伊始,人们通过参加登高健身活动为新年祈福,期待新的一年一切顺利步步高。

本次登山健身大会由国家体育总局登山运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、河南省体育局、中国登山协会承办,河南省社会体育管理中心、河南省体育彩票管理中心、信阳市体育局、信阳市体育总会、信阳市鸡公山管理区管理委员会、河南鸡公山自然保护区管理局共同协办。1月1日上午9:30,随着一声令下,参加活动的群众分批从鸡公山风景区大门停车场出发,经登山古道向报晓峰行进。记者在现场看到,参与登山的人们脸上都带着笑容,无论是孩童还是老人,大家个个精神抖擞。蜿蜒的登山步道上,选手们组成的登高“长龙”尤为壮观。

河南男排岁末战 不敌上海

本报讯(记者 陈凯)2015年的最后一天,本赛季中国男子排球联赛展开了第二阶段循环赛第三轮的争夺。身处I组(八强战)的河南天冠男排本轮坐镇主场南阳市体育中心体育馆,迎战目前排名第二的上海男排。面对实力强劲的卫冕冠军,河南男排在核心崔建军首局崴脚伤退的情况下经过三局苦战,最终以0:3落败。

上一轮比赛,做客南京的河南男排在主攻手崔建军的带领下客场“零封”江苏男排,拿下了八强战的首胜。不过岁末之战中迎战拥有三外援的上海男排,河南男排遭遇了很大挑战。首局局中阶段,暂停过后的河南男排在崔建军和王春林的连番强攻下,迅速缩小比分差距。就在球队反击形势一片大好之时,河南男排核心崔建军突然崴脚摔倒,无奈被迫下场。核心伤退,河南男排战斗力大打折扣,以两个23:25和一个20:25连丢三局,最终以0:3负于对手。

电竞英雄争霸 前日风云落定

本报讯(记者 陈凯)经过35天的激烈角逐,“水冷风杯”河南省首届电子竞技冠军联赛暨电竞英雄城市争霸赛总决赛,1月2日下午在郑州大学新校区中心体育馆落下帷幕。总决赛中,来自洛阳的洛神电子竞技俱乐部战队以3:1战胜来自新乡的青春电竞队勇夺桂冠,河南东方电子竞技俱乐部FTD战队则获得了本次联赛的季军。

本次赛事自去年11月28日正式开赛,覆盖了全省18个地市,参赛队伍数百支,竞赛项目为时下最热门的英雄联盟,赛事奖金高达5万元。最终,来自洛阳的洛神电子竞技俱乐部战队和来自新乡的青春电竞队会师总决赛,技高一筹的洛神战队笑到最后获得了总冠军。总决赛开幕式上,电竞迷们还带来了劲爆的cosplay表演,彻底点燃了现场气氛,令在场的观众直呼过瘾。

影市:进口巨制称霸1月

本报记者 杨丽萍

国产电影温情温馨

由张猛执导,张国立、姚晨、窦骁、叶一云主演,陈赫特别出演的暖冬贺岁温情电影《一切都好》正在热映。与片名一样,该片讲述了一个关于亲情的暖心故事。漂泊异乡打拼的四兄妹(姚晨、窦骁、陈赫、叶一云饰)久未归家,独居的父亲(张国立饰)思儿心切,决定来一场突然袭击,进行旅行探望,没想到适得其反,每个孩子都被他的突然到来搞得手忙脚乱,一个个让人啼笑皆非的善意的谎言背后,是一切都好。作为出品人,曾出品过《让子弹飞》《一步之遥》的马珂在此前的西安路演中分享了这部电影背后的故事。“三年前,看完美国版《天伦之旅》之后我非常感动,它表达了一种非常

普世价值的亲情,当时我就觉得这个故事非常适合改编成一个纯正的中国故事。但这个版权很难找,非常感谢安乐的老板江志强先生,凭借他在全球电影圈的知名度,《一切都好》终于在意大利一家公司拿到了版权。”马珂说,这部电影不是一个“便宜活儿”,是个很走心的片子。

说到走心,国产动画《小门神》值得一看。电影为观众呈现了一个奇异的、突然到来搞得手忙脚乱,一个个让人啼笑皆非的善意的谎言背后,是一切都好。作为出品人,曾出品过《让子弹飞》《一步之遥》的马珂在此前的西安路演中分享了这部电影背后的故事。“三年前,看完美国版《天伦之旅》之后我非常感动,它表达了一种非常

进口巨制吸人眼球

卷福与华生的故事曾火爆网络,今日起,《神探夏洛克》大电影火爆上映。与网剧不同的是,电影的故事将相对独立,没有看过剧集的观众也能感受夏洛克的魅力,而对于影迷而言,影片也会用一种巧妙的方式串联起已经完结的第三季和未来第四季的剧情。这次非同寻常的“穿越”将通过福尔摩斯的“头脑迷宫”来进行,常规剧中夏洛克标志性的卷发将消失,相信头发不卷、离开了iPhone且变得更绅士的“卷福”,脑洞大开之后将会带给观众非同一般影院观影体验。

除了烧脑的破案系列,本月9日,《星球大战:原力觉醒》震撼来袭。作

合家欢动画多续集

作为国产动画品牌IP的No.1,熊出没二光头强每年寒假第一天都与大家相约电影院,一起经历欢乐感动之旅,相聚《熊出没》大电影欢乐大party。今年寒假定档于本月16日的大电影《熊出没之熊心归来》,将带领观众展开一场精彩的奇幻冒险,片中作为核心主角的熊大,离开了森林里的小伙伴,不仅结识了新朋友,成了马戏团的大明星,还在冒险中重新找回自我,勇敢地担负起自己肩上的责任。

26日上映的《鼠来宝4:萌在囧途》

为最具影响力的科幻电影,星球大战系列对美国乃至世界文化造成了深远影响,本月上映的《星球大战:原力觉醒》作为第七部,将再次带领观众一睹星际争霸真容。

15日上映的动作冒险片《最后的巫师猎人》由范·迪塞尔领衔主演,讲述了一段令人匪夷所思的巫师大对决。曾在《指环王》中有出色表现的“霍比特人”伊利亚·伍德作为巫师猎人的同伴隆重登场,还有凭借《权力的游戏》崭露头角的好莱坞新生代女星罗斯·莱斯利,也以新世纪女巫的形象出现,“梦行者”的属性,还有亦敌亦友的身份,带领范·迪塞尔穿梭梦境,找出对抗巫师的钥匙。

2008年,一部《功夫熊猫》让无数观众认识了萌萌可爱的阿宝。本月29日,《功夫熊猫3》强势回归。电影中,与阿宝失散已久的生父突然现身,重逢的父子二人一起来到了一片不为人知的熊猫乐土。在这里,阿宝遇到了很多可爱有趣的熊猫同类。当拥有神秘力量的大反派“绿眼牛”企图横扫神州大地,残害所有功夫高手时,阿宝必须迎难而上,把那些热衷享乐、拳手笨拙的熊猫村民训练成一班所向披靡的功夫熊猫,个中精彩值得期待。

此外,本月还将有喜剧《极限挑战》《恶人报喜》等众多类型的影片上映,敬请期待。

WCBA:河南女篮五连胜

本报讯(记者 陈凯)1月2日晚,本赛季中国女子篮球联赛(WCBA)展开了第三阶段分段赛第五轮(总第27轮)的争夺。身处C组的河南四川农商银行女篮本轮仍是继续客场征程,做客济南的该队通过全队的努力,以80:71战胜山东女篮拿下新年首胜的同时豪取五连胜,为新的一年开了一个好头,并牢牢占据C组积分榜首位。

进入第三阶段后,河南女篮打得风生水起,在客场山东女篮之前已经豪取四连

胜,排名C组积分榜首位,大大增强了打进本赛季八强的希望。特别值得一提的是,第三阶段第三、第四轮,做客南京的河南女篮两胜整体实力占优的江苏女篮,不但报了前两阶段四负对手的“四箭之仇”,而且大大增强了队伍的自信心。1月2日晚面对第三阶段仅仅取得一胜的山东女篮,河南女篮志在必得,首节结束便以21:12领先了9分。之后的比赛,山东女篮欲借助主场优势发起反击,但河南女篮在外援帕克

帕克、“WCBA首屈一指”黄品葵以及本土球员吴迪的带领下越战越勇,没有给对手任何机会,最终以80:71再度客场豪取五连胜。

是役,河南女篮外援帕克轰下30分外加11个篮板,黄品葵有23分、6个篮板、5次抢断1次助攻入账,吴迪投中5个三分球,拿下15分、4个篮板和1次助攻。反观山东女篮虽有4名球员得分上双,但都仅仅是10分出头而已。